
SEMAINE DE LA MOBILITÉ 2025
Tutoriel app TEC+



Contexte

À l’occasion de la Semaine de la Mobilité, le TEC offre à votre entreprise la possibilité de faire découvrir 
gratuitement les transports en commun à ses collaborateurs. 

Vous faites partie des participants à cette action : vous avez donc reçu un code promo personnel 
qui vous permettra de voyager sans frais sur l’ensemble du réseau TEC.

Ce titre gratuit est valable du 15 au 26 septembre, sur toutes les lignes TEC, y compris les lignes 
EXPRESS, le métro de Charleroi et le tram de Liège.

A chaque montée, ouvrez votre application TEC+ et validez votre titre.
Ce tutoriel vous explique, étape par étape, comment faire.



Comment utiliser TEC+ ?

Insérez votre code promo et 
appuyez sur “Valider”. Le message 
"Titre ajouté avec succès" apparait

Avant votre voyage, 
téléchargez l’application* 

via Google Play store/Apple 
store/Huawei store

Ouvrez l’application et 
connectez vous avec un compte 

Google ou Apple

*Il s’agit d’une application distincte de l’app TEC.

https://play.google.com/store/search?q=TEC%2B&c=apps&hl=fr
https://apps.apple.com/be/app/tec/id6468770989?l=fr-FR
https://apps.apple.com/be/app/tec/id6468770989?l=fr-FR
https://appgallery.huawei.com/app/C109334477
https://appgallery.huawei.com/app/C109334477


Du 15 au 26 septembre, 
avant de monter dans le bus 

Ouvrez l’app TEC+ et rendez-
vous dans « Mes tickets »

Sélectionnez votre titre de 
transport et appuyez sur le 

bouton « Activer mon titre ». 
L’appareil photo s’ouvrira.

Scannez le QR code du 
valideur pour valider votre titre 

de transport*

* La validation doit se faire à chaque trajet ! 



Un problème avec l'utilisation de TEC+ ?

Si vous rencontrez un problème avec votre code promo ou 
l'application TEC+, veuillez-nous en informer via le formulaire de 
contact.

En cas de souci

https://www.letec.be/View/Signaler_un_probleme/105
https://www.letec.be/View/Signaler_un_probleme/105
https://www.letec.be/View/Signaler_un_probleme/105
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